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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-12-GAPSJ-30-06-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 30  días del mes de  junio  del 2025, 

siendo las 14h13 se da inicio a la sesión Ordinaria número  12, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes, señora 

secretaria buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por medio de las redes 

sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  vamos a  dar inicio a una 

nueva sesión de lo que es este, señora secretaria proceda con el siguiente punto, 

toma la palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía 

en general  que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy 

a dar inicio la lectura de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura 

el presidente toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora 

secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan 

Carlos Cabrera, Presente; Señor Carlos Castro, Presente, Señora Glenda Vera , 

presente; Señor Ángel Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor 

presidente contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el 

presidente, continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria lectura y 

aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y 

aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-11-

GAPSJ-16-06-2025, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del 16  al 30  de 

junio del 2025; toma la palabra el presidente proceda señora secretaria con la 

votación, toma la palabra la secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted el 

orden del día, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra 

la secretaria, Señora Glenda Vera su voto; toma la palabra la señora Glenda 

Vera, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto toma 

la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma 

la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la palabra el presidente 

aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente el orden del día ha 

sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, pase con el 

siguiente punto de orden señora secretaria, toma la palabra  la palabra la 

secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-11-GAPSJ-16-06-2025; toma la 

palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y 

da lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la 

palabra proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria 

señor Carlos Castro aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 2 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 

Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, señora Héctor Glenda Vera, su 

voto; toma la palabra la señora Glenda Vera, aprobado;  toma la palabra la 

secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la 

palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor 

presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la 

secretaria; señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 11 ha sido 

aprobada por unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el 

siguiente punto; toma la palabra la secretaria cuarto informe y gestión de labores 

del presidente del  16  al 30 de junio del 2025;  toma la palabra el señor presidente 

compañeros vocales y al público que nos observa a través de las redes sociales 

voy a dar  a conocer mis quince días de labores; eestuve inspeccionando, los 

trabajos de la retroexcavadora en los recintos de la zona alta ; Por gestión se 

realizó un pequeño agasajo por el día del padre en el recinto Mesada de Arriba; 

se realizó la elección de la Reina y su corte de honor 2025;se realizo el Balconazo 

artístico y proclamación de la Reina y su corte de honor: por  Gestión  ante  la 

Prefectura del Guayas, se  llego con Ayuda Humanitaria a 350 familias de 5 

recintos rurales los cuáles son:  Cadeal, María Teresa, Potrerito, el Tigre y Mocoral; 

el punto de encuentro fue el recinto Potrerito; asistimos a la conformación del 

Presupuesto Participativo de la Prefectura del Guayas, estuvimos junto al Alcalde 

del Cantón Colimes, de Palestina y del Cantón Santa Lucia y  a la ciudadanía 

participando de las mesas técnicas de trabajo en el PresupuestoParticipativo2026 

de la Prefectura del Guayas, donde se incluyeron obras para nuestras Parroquia 

San Jacinto y sus recintos; así mismo la Asignación correspondiente al mes de 

mayo ya llego, por lo que hoy ya se canceló nuestro sueldo correspondiente al 

mes de mayo, es todo lo que tengo que decir, compañeros como ustedes tienen 

conocimiento nosotros estamos  a vista de la fiesta de parroquializacion de la 

cual quiero que sean participes de lo que es la sesión solemne, toma la palabra 

la secretaria, señores vocales ustedes saben que en la sesión solemne se lleva un 

programa, entonces  como el año pasado se socializo y se participó ahí cuatro 

puntos, que son el punto de la bienvenida, la persona  que de a conocer la 

Reseña, histórica, el brindis y la clausura,  es mi humilde opinión Don Carlos es mi 

humilde opinión creo que usted debe dar la Reseña Historia, como uno de los 

principales gestores de la parroquialización, toma la palabra el señor Carlos 

Castro, yo pienso que si porque el año pasado la dio el señor Pedro Villavicencio, 

yo conozco la realidad así que lo  vamos hacer con mucho amor, no es que 

Pedro lo ha hecho mal, Pedro tiene una retentiva muy grande pero no anduvo, 

como yo estuve desde los inicios, Pedro no estuvo desde la primera directiva, 

entonces de mi parte no hay problema; toma la palabra el señor Carlos Macias 
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por mi fuera yo participaba pero el problema de visión que no puedo movilizarme 

todo esto no lo puedo hacer; toma la secretaria el señor Ángel puede hacer el 

brindis, toma la palabra el señor Carlos Castro y la señora Glenda la Bienvenida, 

toma la palabra la señora Glenda yo voy hablar con el compañero Héctor para 

ponernos de acuerdo; toma la palabra la secretaria igual nos queda un punto 

que es la clausura, toma la palabra el señor Juan Carlos terminamos con broche 

de oro, toma la palabra el señor Ángel Prado y a que hora es la sesión, toma la 

palabra el presidente terminando los desfiles es la sesión, toma la palabra la 

secretaria queda la señora Glenda como la bienvenida, toma la palabra el señor 

Ángel Prado y porque no hacemos participar a las alternas, toma la palabra la 

señora Glenda tendría que conversar con el compañero yo le estoy confirmando, 

toma la palabra la secretaria bueno ahí se ponen de acuerdo quien da la 

bienvenida y la clausura, toma la palabra  la señora Glenda, señor presidente no 

se si es prudente preguntarle en este momento sobre la gallineta, cuando se  le 

enviar a empezar los trabajos a Mocoral porque haya no ha ido, no se si en 

Potrerito ha hecho trabajo, pero nosotros la necesitamos que habrá trochas para 

recolectar la cosecha del maíz, toma la palabra el presidente, la gallineta abrió 

el camino que conduce de potrerito hacia abajo, estuve conversando con el 

compañero Silvio Castro presidente del GAD Parroquial Valle de la Virgen, le 

informe que el carretero que va de Mocoral a Potrerito estaba abierto y el me 

respondió habla serio, ahora le dije que como vicepresidente  de CONAGOPARE 

haga las gestiones ante la prefectura, porque que creo que hay uno o dos esteros 

para que pongan  unas alcantarillas, aunque el estero mas grande veo dificulta 

en poner estas, porque hay unas enormes raíces de los árboles,  puede que mejor 

valla con un ducto cajón: toma la palabra la señora Glenda Vera, el Alcalde de 

Pedro Carbo ya debió de enviar un tractor para que arregle ese tramo, la 

preocupación de nosotros es que no nos habilitan todo los años es lo mismo, 

presidente de turno o el alcalde de turno siempre nos habilita la vía, pero el año 

pasado hable y este año el mismo problema ya vamos para dos años y todavía 

no se arregla la situación, toma la palabra el presidente lo que pasa es lo 

siguiente Colimes ahora tiene la motoniveladora, la niveladora no hace el trabajo 

que hace la retroexcavadora  , a nosotros nos costó hacer ese puerto; toma la 

palabra la señora Glenda Vera  lo que es la vía si puede intervenirla 

motoniveladora ahora no se si hago bien en nombrar a la señora Jackeline pero 

ella nos enviaba la motoniveladora, un tanquero por ahí si podía un rodillo pero 

nos ayudamos, pero ya van casi dos años y no tenemos ayuda y si llega ya muy 

atrasado, toma la palabra el señor presidente yo le digo que el camino Mocoral 

Potrerito tiene una buena base de piedra, toma la palabra la señora Glenda Vera 

si pero cuando nos habilitan la via ; toma la palabra el presidente la gallineta 
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tendría que pasar la piedra ahí es la motoniveladora, ya yo hable con el alcalde 

que para ir hacer los trabajos hacia ya la maquina tiene que estar con los frenos 

buenos porque corre peligro tanto la maquina como el chofer, hasta el momento 

ya se le dio una mantenimiento al parecer le van a dar otro de los frenos , con 

ese problema no la podemos enviar a la zona alta, ahorita la tenemos aquí 

porque comienzan las festividades  ayudarnos un poquito aquí porque aquí no 

necesita frenos porque no hay bajadas ni subidas como en la zona alta; toma la 

palabra la señora Glenda Vera, en que tiempo la envía señor presidente;   toma 

la palabra el presidente, no tuvieron que desarmar la máquina, toma la palabra 

la señora Glenda Vera es preocupante porque no podemos sacar las cosechas, 

usted debe presionar al Alcalde, toma la palabra el presidente al alcalde 

nosotros le estamos metiendo  por ultimo lo voy a buscar pero no le encuentro 

porque el se mueve para la zona alta, el me dice que se va  a enviar la maquina 

de Cerro Alto a Potrerito, toma la palabra la señora Glenda Vera presione al 

alcalde porque el tiene que arreglarnos la gallineta, digo arreglarnos porque es 

de toda la comunidad, entonces presiónele le hago un llamado al alcalde  que 

arregle rápido la maquinaria porque necesitamos ya he conversado con el no he 

tenido respuesta, estoy conversando con usted nuevamente si lo  digo así 

presione al alcalde, toma la palabra el señor Carlos Castro ella  que es autoridad 

viene a presionar tanto al municipio como el GAD parroquial, lo importante es de 

ver es que se valla una comisión al municipio, porque ya se le ha dicho y no ha 

hecho nada, se le esta diciendo a usted, el alcalde prácticamente evade la 

responsabilidad y no acepta, no es solo la comunidad de ella es todo ese sector  

es la misma historia, nosotros nos vamos para ya con la comisión del GAD y 

nuestra compañera, lo que prácticamente se esta pidiendo es caridad , si 

tenemos una maquina nueva que le de uso, debemos el trabajo que sintetice 

haya, toma la palabra el señor Ángel Prado, adicionalmente recordemos que la 

gallineta esta bajo un convenio que significa señor presidente que debe 

presionar más al alcalde para que nos solucione el tema de la gallineta, por parte 

suya debe comprometerse que apenas se arregle la retro que se haya 

directamente que valla, ya estamos en el mes de julio y no puedan sacar sus 

cosechas, toma la palabra el señor presidente yo no puedo comprometerme 

porque yo no soy el de dinero, toma la palabra el señor Ángel Prado por eso le 

estoy diciendo que apenas este la maquina pase, haya no sea que la envié a 

otro lado, toma la palabra el señor Presidente mi compromiso es  seguir 

gestionando para el arreglo de la maquina y que se traslade a la zona alta,  

señora secretaria no habiendo más puntos por tratar de por terminada la sesión, 

toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión siendo numero 12, 

siendo las 14h54.  

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 5 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 

Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

 

  

 

 

 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com

